il

AgMmiHicTpauia lNpesvgeHTa YkpaiHu

[MpunmanesHs MNpe3ngeHTa YkpaiHu

18.04.2019 y, 22/018477-15

Ha Ne

foi+request-48203-
9a6bbec00(@dostup.pravda.com.ua

Ha Baue 3sepuenns Bia 10.04.2019, mo naniimio no AaMinictpauii [lpe3uaenra
YKpaiHu, 110BIJIOMJISIEMO TaKe.

Biunosiino Jlo wactTuHu chomol ctaTrti S5 3axony Yxpainu “Tlpo 3BepHCHH:
rpomajisin’ y 3BepHEHHI Mae OyTH 3a3HA4yeHO Mpi3BHINe, iM’s, 110 OaTBKOBI, Micle
NPOKKMBAHHS I'POMAJSIHMHA, BHKJIAAeHo cyrL rnopyueroro nuranist. [Tucnmone
3BEPHEHHSI TOBUHHO OYTH IMINMCAHO 3asBHHKOM (3asIBHUKAMM) 13 3a3HAUCHHSIM JIATH.

3rijiHO 13 4aCTHHOIO MMEePLIoI0 ¢TaTTi & LHOro 3aKOHY MHCHMOBE 3BEpHEHIs 0e3
3a3HAYCHHS MICIS TPOKUBAHHS, HE IM1ITHCAHC aBTOPOM BH3HAETHCS AHOHIMHHUM |
pO3IIIsLILY HE MiIsirac.

Ockinbku Haniciane Bamu 3BepHeHHs HE 1IUIMCAHO, 1 Y HHOMY HE 3a3HAY€HO
Miclle MpOXKMBaHHS, 3BepHeHIs ToBepracThes Bam. Skuo Bu 3sepratumerecs 3a
JIOTIOMOTI0K0  3ac001B  €JIEKTPOHHOTO 3B’S3KYy, Bu MoKeTe HamiciaTh MiNHCaHUT
IOKYMEHT y CKaHOBaH1l (hopmi.

J:[O,[[EI’I‘OK : CJICKTPOHHE 3BCPHCHHA.

3asijyBau BiIUINY C.Ocragiituyk

Buk. Pynnuueska B. M.
EDOC-44-523351

01220, m. Kwis, Byn. BaHkosa, 11, Ten. (044) 255-70-42, thakc (044) 255-70-51



Ne98S Bix 10.04.2019

From: Yropb [mailto-foi+request-48203-9a6bec00@dostup.pravda.com.ua]

Sent: Wednesday, April 10, 2019 11:09 AM

To: FonoBHwWit AenapTameHT 3abe3neyeHHa focTyny A0 ny6niyHoi inbopmau <vidkrytist@apu.gov.ua>
Subject: IHdopmauiitHuit 3anuT - Kpagixka Ta kopynuis npuv nogaTtkax

Hobporo gHal

OTPMMABLLUI BIANOBIAb HA IHGOPMALIMHWIA 3ANT BIA: MonoscbKoi IHHM MeTpiBHU, AMpekTOopa
tOpuaunyHoro aenaptameHTy OaecbKoi MicbKoi paau - MU BYJTM LLOKOBAHI.

OCb UA BIANOBIOb:

PO3rAAHYBLWW Ha BUKOHAHHA JOPYYeHHA MiCbKOro ronosw Ball 3anuT Ha iHdopmavito Big 01 KeiTHA 2019
poky Ne 37-91-19698/ELLOT Wwoa0 AeAKMX NUTaHb opraHisauii micub A5 NapKyBaHHA Ha TepuTopii micta
Opfecu, B mexax NoBHOBasKeHb, NOBIJOMAAEMO HacTynHe. PilueHHAM BUKOHaBYOro KomiteTy OfecbKoi
MicbKoi paau Big 28 nunHa 2009 poky Ne 809 3areepapkeHo lNoNoXKeHHA Npo AgpecHuit peectp m. Ogecu
(nani —MonoxeHHA), AKUM BU3HAYEHUIA NOPAAOK BeAeHHA AgpecHoro peectpy micta Ogecu Ta
nepeabayeHo, wo AapecHuit peectp micta Ogecu — Lie eneKkTpoHHa 6asa AaHuX, AKa MICTUTb BigOMOCTI npo
aapecu 06’eKTiB HEPYXOMOro MaiiHa, po3TalloBaHuUX Ha Teputopii micta Opecw. B ceoto Yepry,
MonoxeHHAM He nepeabayeHO NPUAHATTA BUKOHABYMM KOMITETOM OpecbKoi micbKoi pagu
(MicbKBUKOHKOMOM) pilLeHb MPO NPUCBOEHHA aapec 06’eKTam HePYXOMOCTI, a TOMY BifOMOCTI npo Taki
pilieHHa Ao AapecHoro peectpy M. OAecH He BHOCMAWCH Ta BIACYTHI B OCTaHHbOMY, L0 CAPOCTOBYE
MOM/IMBICTb HaAAHHA 3anuUTyBaHoi Bamu iHbopmaLli. OKpemo noBigomMnaemo, Wo piweHHAam OgecbKoi
MicbKoi paau Bia 27 cepniHa 2014 poky Ne 5286-VI BusHayeHi nepeniku cneuianbHUX 3eMeNbHUX AiNAHOK,
BIAIBElOHUX ANA opraHisavii Ta nposamel i AinauiiocTi i3 3a6esneyeHHs NAPKYBAHHA [PAHCITOPTHUX
3acobis Ha TepuTopil m. Ogecu (micua ans MapKyBaHHSA), @ TAKOX CneLiabHUX 3eMebHMX OINAHOK,
BIABEAGHMX AN OpraHi3auii Ta NpoBameHHA AiANLHOCTI i3 3a6e3ne4eHHs NapKyBaHHA TPAHCMOPTHUX
3acobis Ha TepuTopii M. Ofecw (cneyjanbHo BifBe/eHi cToAHKK). BianosiaHo Ao nignyHKkTy 14.1.104 NMYHKTY
14.1 cratTi 14 MoaaTKOBOro Koaekcy YKpaiHu MaiaaHYMKKU ANA NAATHOrO NapKyBaHHSA — Le niowa
TepuTopii (3emni), Lo HanexuTb Ha Npasax BAACHOCT TepuTOpianeHii rpomagi abo aepasi, Ha AKiN
BiANOBIAHO A0 PilUEHHSA OpraHy MicLLeBoro CaMOBPAAYBaHHA 3AIMCHIOETLCA NAATHE NapKyBaHHA
TPaHCNOPTHMX 3acobis. 3rigHo i3 YacTUHO nepLwoto cTaTTi 79-1 3eMebHOro KoAeKcy YKpaiHu dopmMyBaHHA
3eMeNbHOT AINAHKKU MONAraE y BU3HAYEHHI 3emMenbHOT AinAHKYU AK 06’eKTa UMBINIbHUX NpaB. DopmyBaHHA
3eMenbHOT AiNAHKKM nepeabayae BU3Ha4eHHs fi NAOLL, MK Ta BHECeHHSA iHdopmauji npo Hei go
HepxaBHoro 3emenbHoro KagacTpy. BignosigHo ao NYHKTY 4 [paBun NapkyBaHHA TPAHCMNOPTHUX 3acobis,
3aTBEPAMEHNX NoCTaHOBOW KabiHeTy MiHicTpis YKpainu Big 3 rpyaHa 2009 pory Ne 1342, micua ans
MapKyBaHHA — Lie MICLA CTOAHKW O[JHOTO TPAHCMOPTHOro 3acoby Ha MaMaHYMKY ANA NapKyBaHHS,
nosHavyeHe AOPOXHbLOI PO3MITKOIO BiANOBIAHO A0 MPaBWUA LOPOXKHLOrO PyXy. OCKiNbKM Y BKasaHomy BuLLe
PilUeHHI MiCbKOT paay MAeTbCA NPo BU3HaYEHHA Nepenikis creujianbHO BigBeaeHUX CTOAHOK Ta MicLlb AR
NapKyBaHHA AK NeBHMX TEPUTOPIN Ta Miclb, OCTaHHI cami Mo cobi B po3ymiHHi ctaTTi 181 UnsinsHoro
KoAeKcy YKpaiHu Ta ctaTTi 5 3akoHy YKpaini «Mpo AEPIKABHY PEECTPALLiIO PEYOBUX NPaB Ha HepyXome
MaiHO Ta iX 0BTAMEHbY He € CAaMOCTIMHUMM OKPEMUMM 06’ EKTaMK HEePYXoMOCTi, Npasa Ha AKi NigaaraoTs
AepKasHii peectpallii, a ToMy He noTpebyioTh MPUCBOEHHA agpec TakMm 06’ekTam HepyxomocTi Ta
BHECEHHA BifOMOCTel NPO HUX A0 [epXKaBHOro 3eMe/IbHOro KagacTpy. Tako 3a3Ha4yaemo, Lo y OgecbKoi
MiCbKOT pafu BiACYTHA iIHPOPMALLA CTOCOBHOTO Opra Hi3alii, AKi 3giMcHI0OTH ,El,iFH'IbHiQTp}_ig;Tégg??l:]?ﬁgﬁ;!H
NapKyBaHHA TPAHCNOPTHUX 3ac06iB Ha TepuTopii M. Ofecu, ockinbku 06aiK Takol iH$opmauiizakoHamu;, .
YKpaiHu He nepepgbayeHumii. 15 HBI 2019
PA3OM 3 LMM: , OEF /T
3rigHo Bignosiai fepasHol dickanbHoi cnyxbiu Yrpaitu N214459/10/15-32-04-7% 5i£08.10.2018 p._[Ina
NOBHOLHHOIO ONOAAaTKyBaHHA, MiCLEBa paja NoBUHHa npuitHATK MNepenik cneujansHux 3EMESTIbHUX
AINAHOK sigBeaeHnx Ans opraHizayii Ta npoBafKeHHA AiAnbHOCTI i3 3abe3neyeHHA napKysaHHA
TPaHCNOPTHWX 3acobis, B AKOMY 060BA3KOBO NOBMHHI BYTH 3a3HaueHi:




1. MicuesHaxoaeHHA(aapeca)

2. 3aranbHa naoua

3. TexHivHe 0bNAWTYBAHHS

4. KinbRicTs Miclb AN8 NapKysaHHA

3. Mepenik ocib AKi yNOBHOBAMEHI OpraHizoByBaTH Td NPOBOAUTY AaHWIA BUA, AIANLHOCTI Ha OaHil ginanug,

3i BCix Bignosiaei Big [lepKaBHNUX YCTAHOB CTBEPKYETLCA, 10 OBEKTOM OMNOJATKYBAHHA € Came -
3EMERBHA OINAHKATL

3rifHo QirYOro 3aKOHOAABCTBA YKPaTHU, A% 3HAXOMKEHHS - MICLLE3HAXO MKEHHS 3EMENBHOT ANAHKK
nosuHer 6yTi - kagacTposuit Homep, abo NOWTOBa agpeca, WO NPUCBOEHE 6ynoBam{micLibBUKOHKOMOM),
AKI € Ha Uit 3emensHili ainadi.

Opecbra micbka paga npulinana piwenHa Ne5286-YI sig 27.08.2014 poky «po 3aTBepAKeHHS nepeniky
cneuianbHUX 3emebHIUX AINAHOK, BiABeSeHuX AN opradizalii Ta nNpoBanKeHHa AiANbHOCTI i3
3abesneueHHn napkysaHHA(CAME MAPKYBAHHA, a He aoBroTepmiHoBOl CTOAHKM) TPAHCNOPTHKX 3acobis Ha
Teputopii micta Ogecu»{Hagani - Mepenik)

B ubomy MNepeniry, BigcyTwi:

- Aipecu Ta KafacTPOBI Homepu(Ti AK 61 agpecy, L0 Tam HanWucaHi BIAHOCATLCA A0 IHLLMX 6yncB Ta
CMOPYA), YUM BBOAATb YCIX HUTENIB MicTa, NOAATKOBI Ta IHIWi cAYKEHW B omaHy, ue KOPPYMLIAHI A,

- BIAICYTHIM CNUCOK OpraHisalii AKi NpOBaMKYIOTb 4iAABHOCTS i3 3a6e3neyeHHn NapKysaHHA TPAHCNOPTHKX
3acobis Ta 4OBroTepPMIHOBOT MOCTAHOBKM TPAHCHOPTHUX sacobis{cToAHku), LLLO JO3BOAAE BUMATATHU
AIIOB! KOWTH B TAK 3BAHMX OPTAHISALIM - KOPPYMLIA

Bpaxosyloun BULLE3asHa4eHe, Nij 04HOIO 1 TOIO e aAPecoo MoXe 6yTu AeKinbKa 0BeKTIB, O AO3BO/IAE
OfecsKif MicbKii paai MPUXOBYBaTH KINBKICTL NOAATKIB Ta KOWTIB, L0 NOBUHHI 3aliTH 00 DiopKeTty, Ta e
NpWBOAOM KOpPYNLLT,

Ha niacrasi careit 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpainu «1po goctyn ao rayBaiuHol iHdopmauii» sig 13 ciung 2011
POKRY, AKI HAAZIOTE NPABO 3BEPTATUC 13 3aNUTaMM 40 PO3NOPAAHUKIB inpopmaLLil Loao HagaHHa nyBaiuHol
iHdopmaLyi, npoly HagaTy HacTynry iHGopmMaLilo (HacTynHi AOKYMeHTH):

4u 6yna nposegera nepesipka KOPYNLiAHNX 3BA3KIB B 3BA3KY 3 KPaAiMKOIO Ta WaxpaicTeom OpecbKoto
MICBKOIO Pafioto, B YaCTUHI NPMXOBYBAHHA NOAATKIB Ta BUMOTOIO HE3aKOHUX M/1aT no pilweHHAM Ne5286-YI|
Big 27.08.2014 poky «Mpo 3aTsepaxeHHs nepeniky cneuiafibHuX 3emenbHUX AINAHOK, BinBedeRVX Ana
opraHisauii Ta nposagykeHHA AianbHocTi i3 3abesneyents naprysanHa(CAME NAPKYBAHHS, a He
AOBroTepMiHOBOT CTOAHKM) TPaHCNOpTHMX 3acobiB Ha TepuTopii micta Ogecu» Ta Ne 1251-VI sig 20.09.2011
poky «[lpo sateep/pkeHHs ToN0kKeHHS NPO OprakisaLilo Ta NOPAAOK NapKyBaHHA TPAHCNOPTHUX 3acobis y

m. Cpeci» ?
3 nosaroto,

Hrops

Mpouly HafaTi BiANOBIAL Y BU3HAYEHWH 3aKOHOM TEPMIH ENeKTPOHHOIO NOLITO.

Lie nosinomneHHs 6yno Hagichaxe wepes caitt "Joctyn fo MNpasaun”, NpUsHaYeHHs AKOTO - HaAAHHA
MOXMBOCTI rpOMafAHAM HaCUAATH 3anuTh Npo Ny6AiuHy iHGopMaLio 3 NOAaAbILIOI NyBAIKALIED LuX
3anuTiB Ta Bignoeined Ha HUX




